
 

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА 

 

На основу одлуке Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду 

бр. 1801/1 од 29. маја 2024. године, а у складу са чланом 82. Закона о високом образовању 

Републике Србије (Службени гласник 88/2017) и чланом 113. Статута Филолошког 

факултета Универзитета у Београду, изабрана је Комисија за припрему извештаја о 

кандидатима који су се јавили на конкурс за избор асистента за ужу научну област 

Неохеленистика (предмет Грчки језик), који је објављен у листу „Послови“ бр. 1097 - 

1098 од 19. јуна 2024. године, у саставу др Војкан Стојичић, доцент, председник Комисије, 

др Анка Рађеновић, доцент и др Лидија Митић, доцент. На конкурс се пријавила једна 

кандидаткиња, мср Маријана Пузић. У складу са чланом 117. Статута Филолошког 

факултета Универзитета у Београду Комисија подноси следећи 

 

ИЗВЕШТАЈ 

Мср Маријана Пузић  доставила је пријаву на конкурс, биографију,  извод из 

матичне књиге рођених, уверење о држављанству, фотокопију личне карте, оверене 

фотокопије диплома о завршеним основним академским и дипломским академским 

студијама на Филолошком факултету Универзитета у Београду, као и потврду да је 

тренутно уписана на студијски програм докторских академских студија на истом 

факултету. Додатно, кандидаткиња је доставила фотокопије потврда о учествовању на 

програмима стручног усавршавања, фотокопију потврде о положеном испиту 

„Елиноматија‟, као и фотокопије потврда о обављеним стручним праксама у 

Министарству спољних послова Републике Србије и Центру за учење страних језика 

„Софос‟. Након прегледане пријаве, као и свих достављених прилога, Комисија је 

закључила да је конкурсна документација комплетна. 

 

ОПШТИ ПОДАЦИ И АКАДЕМСКО ОБРАЗОВАЊЕ 

Мср Маријана Пузић рођена је 1. августа 1999. године у Београду. Одмах по 

завршетку Тринаесте београдске гимназије 2018. године, уписала се на Филолошки факултет 

Универзитета у Београду (основне академске студије првог степена, студијски програм 

Језик, књижевност, култура, профил Грчки језик, књижевност, култура). Дипломирала је у 

року, 3. јула 2022. године са просечном оценом 9,81 (девет и 81/100) у току студија, 

остваривши обим од 240 ЕСПБ и стручни назив дипломирани професор језика и 

књижевности. Филолошки факултет доделио јој је 2022. године Похвалу за изузетан успех 

на студијском програму Језик, књижевност, култура (профил Грчки језик, књижевност, 

култура), у генерацији уписаној 2018/2019. године. 

Кандидаткиња се школске 2022/2023. године уписала на мастер академске студије 

другог степена на Филолошком факултету Универзитета у Београду (студијски програм 

Језик, књижевност, култура). Након што је положила све испите, дана 29. септембра 2023. 

године одбранила је мастер рад под називом „Интернет платформе за учење модерног 

грчког језика“ (под менторством доц. др Војкана Стојичића), чиме је завршила дипломске 

академске студије (мастер) са просечном оценом 9,83 (девет и 83/100), обима 60 ЕСПБ, 

стекавши академски назив мастер професор језика и књижевности. 

Тренутно је студенткиња прве године докторских академских студија на 



Филолошком факултету Универзитета у Београду, на студијском програму Језик, 

књижевност, култура (модул Језик). 

Мср Маријана Пузић поседује сертификат о познавању грчког језика (ниво Ц2), а 

служи се енглеским језиком (ниво Б2), немачким (ниво А2) и турским језиком (ниво А1). 

 

РАДНО ИСКУСТВО 

Одлично познавање грчког језика и савесно испуњавање свих студентских обавеза 

препоручили су мср Маријану Пузић за ангажовање у Министарству спољних послова 

Републике Србије. Кандидаткиња је у периоду од 22. новембра 2023. до 7. јуна 2024. 

године била ангажована у реализацији наставе грчког језика на нивоима А2 и Б1.1, на 

основу потписаног Уговора о стручној пракси. Мср Маријана Пузић одлично се снашла у 

раду са полазницима Дипломатске академије овога министарства, о чему најбоље сведочи 

писмо препоруке начелника Одељења за суседне земље и земље Југоисточне Европе, у 

коме се посебно истичу кандидаткињино знање језика, стрпљење и природни таленат у 

раду са полазницима курсева. 

У периоду од марта до маја 2022. године, кандидаткиња је суделовала у организацији 

курса грчког језика, који је држала у оквиру пројекта Факултета организационих наука 

Универзитета у Београду.  

У периоду од 14. фебруара 2022. до 10. јуна 2024. године, мср Маријана Пузић била 

је ангажована у Центру за учење страних језика „Софос‟, у коме је држала наставу грчког 

језика полазницима курсева на нивоима А1, А2, Б1 и Б2.  

Најзад, Комисија посебно истиче чињеницу да је мср Маријана Пузић редовно 

учествовала у организацији прославе Дана грчког језика, током целокупног школовања на 

Филолошком факултету Универзитета у Београду. Активно је суделовала у реализацији 

Радионице грчког језика, у оквиру које је имала прилику да своја знања пренесе свим 

заинтересованима који су учествовали у овом пројекту Катедре за неохеленске студије. 

Учествовањем и волонтирањем у додатним активностима, мср Маријана Пузић 

показала је велику солидарност, мотивисаност и амбициозност, те одговоран однос према 

послу и предавачима са којима је суделовала у реализацији ових активности, показавши се 

као способан сарадник. 

 

СТИПЕНДИЈЕ И УСАВРШАВАЊА 

Будући да је у својој генерацији била један од најбољих студената, мср Маријана 

Пузић добитница је великог броја стипендија за похађање часова грчког језика и 

цивилизације, одн. за усавршавање знања у области неохеленистике, при летњим школама 

које традиционално организују универзитети у Републици Грчкој и Републици Кипар. 

Кандидаткиња је у периоду од 19. августа до 13. септембра 2019. године похађала 

часове модерног грчког језика и цивилизације у Школи за модерни грчки језик 

Аристотеловог универзитета у Солуну. Положила је завршни испит на Б2.1 нивоу са 

оценом десет. 

Од 20. јула до 14. августа 2020. године мср Маријана Пузић усавршавала је знање 

грчког језика суделујући у раду Летње школе грчког језика коју је организовао Филозофски 

факултет Универзитета на Кипру. Кандидаткиња је положила завршни испит на Б2 нивоу са 

оценом одличан.  



У периоду од 17. августа до 11. септембра 2020. године похађала је часове модерног 

грчког језика и цивилизације у Школи за модерни грчки језик Аристотеловог универзитета 

у Солуну. Завршни испит на Ц2.1 нивоу положила је са оценом одличан. 

Мср Маријана Пузић учествовала је у раду Четрдесет осме интернационалне летње 

школе грчког језика, историје и цивилизације при Институту за балканске студије (ИМХА) 

у Солуну, у периоду од 26. јула до 21. августа 2021. Положила је испит на највишем, петом 

нивоу (нивои Ц1-Ц2), добивши оцену десет.  

Најзад, у периоду од 17. августа до 14. септембра 2022. године мср Маријана Пузић 

похађала је наставу модерног грчког језика и цивилизације у Школи за модерни грчки језик 

Аристотеловог универзитета у Солуну. Положила је завршни испит на Ц2.1.1 нивоу са 

оценом десет. 

Кандидаткиња је учествовала и у раду двају семинара у организацији „Академије 

европске школске мреже‟. Први семинар под називом „Дигитално образовање са 

културним наслеђем‟ кандидаткиња је успешно пратила у периоду од 28. марта до 11. маја 

2022. године, у укупном трајању од 25 сати. У оквиру исте организације, похађала је 

семинар под називом „Управљање иновативним технологијама у оквиру наставног плана и 

програма‟, у периоду од 9. октобра до 15. новембра 2023. године, у укупном трајању од 16 

сати. 

 

ОЦЕНА, ПРЕДЛОГ И ЗАКЉУЧАК КОМИСИЈЕ 

Након што је прегледала конкурсну документацију, Комисија констатује да мср 

Маријана Пузић испуњава у потпуности све законске услове за избор у звање асистента за 

ужу научну област Неохеленистика, предмет Грчки језик. Својим досадашњим 

ангажовањем у извођењу наставе грчког језика при Министарству спољних послова 

Републике Србије, одн. при Центру за учење страних језика „Софос‟ стекла је неопходно 

педагошко искуство. Активним учешћем у организацији различитих ваннаставних 

активности за студенте и полазнике Радионице грчког језика дала је значајан допринос 

раду Катедре за неохеленске студије, показавши се као вредна и поуздана сарадница. 

Имајући у виду потребе Катедре за неохеленске студије, Комисија има задовољство 

да предложи Изборном већу Филолошког факултета Универзитета у Београду да изабере 

мср Маријану Пузић у звање асистента за ужу научну област Неохеленистика (предмет 

Грчки језик) на Катедри за неохеленске студије. 

 

У Београду, 22. августа 2024. године. 

 

___________________________________________ 

 др Војкан Стојичић, доцент  

Филолошког факултета Универзитета у Београду,  

председник Комисије 
                                                                                                    

___________________________________________ 

др Анка Рађеновић, доцент  

                                                   Филолошког факултета Универзитета у Београду 

     

___________________________________________        

                       др Лидија Митић, доцент 

                                                                                Демокритовог универзитета у Тракији 


